

## 新闻热搜

多项税收优惠政策  
延续优化至2027年底

记者2日从财政部了解到,财政部、国家税务总局发布多则公告,明确延续优化多项税收优惠政策。

根据公告,为进一步支持小微企业和个体工商户发展,延续小规模纳税人增值税减免政策至2027年12月31日。自2023年1月1日至2027年12月31日,对个体工商户年应纳税所得额不超过200万元的部分,减半征收个人所得税;对增值税小规模纳税人、小型微利企业和个体工商户减半征收资源税(不含水资源税)、城市维护建设税、房产税、城镇土地使用税、印花税(不含证券交易印花税)、耕地占用税和教育费附加、地方教育附加。对小型微利企业减按25%计算应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税政策,延续执行至2027年12月31日。据新华社

最高法发布典型案例  
明确支持正当行为免责

最高人民法院2日发布人民法院抓实公正与效率践行社会主义核心价值观典型案例。典型案例共15件,其中重点在善意施救、见义勇为、自甘风险等方面明确支持了正当行为免责、自甘风险自负其责的基本理念。例如,典型案例中的王某某诉吉林省梅河口市某热电公司健康权纠纷案,是一起因救人未成功反使自己受伤而引发的纠纷。人民法院将王某某在危急时刻慷慨赴险、勇敢救人的行为定性为见义勇为,并认定热电公司为侵权人。案例阐明了救人未果但因此受伤亦应得到赔偿的司法理念,弘扬“舍己为人、友善互助”的社会主义道德风尚。据新华社

讲文明 树新风 公益广告

用心关爱  
呵护成长

关心关爱未成年人成长是我们共同的责任



## 社会万象

第二架C919投入商业运营  
“搭档”首架机执飞沪蓉航线

8月2日上午,东航第二架注册号为B-919C的国产C919大型客机(上图),从上海虹桥机场起飞,安全落地成都天府机场。

根据东航的规划,第二架C919大型客机将与首架机“搭档”,首先投入东航“上海虹桥—成都天府”空中快线,后续将逐步拓展更多航线。此次执飞的C919大型客机为东航首批采购5架C919客机中的第二架,客舱布局与首架机保持一致。

文图据人民日报

## 国足原主帅李铁被提起公诉

记者2日从湖北省人民检察院获悉,中国国家男子足球队原主教练李铁涉嫌受贿、行贿、单位行贿、非国家工作人员受贿、对非国家工作人员行贿案,分别由湖北省赤壁市监察委员会、赤壁市公安局调查、侦查终结,移送检察机关审查起诉。经湖北省人民检察院指定,由咸宁市人民检察院并案审查起诉。近日,咸宁市人民检察院已依法向咸宁市中级人民法院提起公诉。

据新华社



文明青岛官方微信

## 国际风云

特朗普三受刑控  
拜登度假看大片

美国共和党籍前任总统唐纳德·特朗普8月1日被指控试图推翻2020年总统选举结果。这是特朗普今年第三次受到刑事罪名指控。

同一天,民主党籍现任总统约瑟夫·拜登正享受私人假期,下馆子,看大片。

共和党人和民主党人选边列队,相互攻击。

美国司法部在一份45页的起诉书中针对特朗普提起4项刑事指控:合谋欺骗美国、合谋阻碍官方程序、阻碍和企图阻碍官方程序、合谋企图阻碍他人行使宪法权利。

主持案件调查的司法部特别检察官杰克·史密斯说,特朗普支持者在选举结束后冲击国会,是对美国民主“史无前例的攻击”,由特朗普的“谎言挑起”。

据新华社

波兰宣布将增兵边境  
白俄罗斯否认直升机越界

波兰政府1日声称两架白俄罗斯直升机侵犯波兰东部领空,并宣布将在与白俄罗斯的边境增加军力。白俄罗斯则否认直升机越界,指认波方为增兵边境找借口。

波兰国防部在公告中称,白俄罗斯两架在边境执行训练任务的直升机“侵犯”波兰领空,“越界发生在比亚沃韦扎地区,飞行高度非常低,雷达难以发现”。公告说,白方事先通知波方这次边境演习计划。

据新华社



您使用的每一张纸  
都印记着树木成长的年轮

中央文明办 宣